Certifikácia Zelených škôl

      Na slávnostnom podujatí v hoteli Bôrik v  Bratislave dňa 20. októbra  predsedníčka vlády SR Iveta Radičová ocenila certifikátom  Zelená škola sedemdesiat škôl z celého Slovenska. 
     Titulom a vlajkou medzinárodného vzdelávacieho programu Zelená škola/Eco-Schools /sa môže pýšiť Základná škola na Ul. T. J. Moussona v Michalovciach už siedmy rok. Certifikát oceňuje aktivity žiakov i učiteľov v ochrane životného prostredia a jeho  opätovné obhájenie  svedčí o kvalitnom environmentálnom vzdelávaní v škole. Projekt Zelená škola sa okrem Slovenska realizuje v ďalších 46 krajinách sveta, kde tak ako u nás je snaha znížiť vplyv školy na zhoršovanie životného prostredia a dosiahnuť, aby sa žiaci zážitkovými formami učili prírodu vnímať, žiť s ňou v harmónii a chrániť ju.
„To, ako žijeme, je aj o tom, v akom prostredí žijeme a ako si ho vážime a ako si ho ctíme. Môžeme mať krásne Slovensko nielen vďaka tomu, čo mu nadelila príroda, ale najmä vďaka tomu, ako sa my voči prírode budeme správať.“ povedala predsedníčka vlády SR Iveta Radičová prítomným školám vo svojom príhovore.
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