                                     Dejepis trochu inak
V rámci dejepisnej exkurzie žiaci 9.ročníka ZŠ T.J.Moussona navštívili miesta, o ktorých sa učia na hodinách dejepisu ,alebo ktoré poznajú iba z dokumentárnych filmov. V skorých ranných hodinách vyrazilo 45 žiakov do Poľska. Cieľ ich cesty bol jasný - Wieliczka - Krakow - Osvienčim.

Všetko sa začalo 3 a pol hodinovou prehliadkou turistickej atrakcie - soľnou baňou vo Wieliczke. Táto 9-podlažná baňa patrí medzi najstaršie na svete. Žiaci si vychutnali krásy vysekané zo soli ťažkou prácou baníkov - galérie, kaplnky, postavy panovníkov, trblietajúce lustre s kryštálikmi vyrobené zo soľnej skaly. Z tohto očarujúceho diela prírody a ľudského umu a labyrintu tunelov sme sa presunuli do Krakowa. Wawelský hrad týčiaci sa nad Vislou s majestátnou katedrálou a hradnými nádvoriami sme navštívili v rámci individuálnej prehliadky.

Za neustáleho dažďa sme sa presunuli do dlho očakávaného Osvienčimu. Turisti z rôznych kútov sveta, premočení, uzimení a s nimi aj naši žiaci, spoznávali a videli na vlastné oči pravdu o krutostiach a genocíde páchanej na nevinných ľuďoch. Bolo ťažké sa vžiť do ich prežitého utrpenia pri pohľade na stenu smrti, plynové komory, spaľovacie pece, vitríny plné ľudských vlasov, zhabaných okuliarov, protéz, kufrov... 

Bývalý koncentračný tábor AUSCHWITZ-BIRKENAU bol najväčší nemecký vyhladzovací tábor, v ktorom nešetrili ani deti či starcov. Z pohľadu na hŕbu detských topánočiek, detských šiat, fotografií... nám naskakovala husia koža a vnútorná otázka „prečo toto všetko ?“

Celý areál dýcha „ťažkou“ históriou a znamená viac ako učenie nejakých historických faktov. Táto exkurzia splnila svoj cieľ nad naše očakávania. Žiaci si uvedomili, akým mementom európskej i svetovej histórie toto miesto je.
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