Európsky učiteľ jazykov roka 2011
V tomto roku sa na Slovensku organizoval už jubilejný 10. ročník súťaže Európskej komisie „Európska značka pre jazyky“ a 7. ročník súťaže zameranej na ocenenie jednotlivcov s názvom „Európsky učiteľ jazykov roka“, ktorú vyhlasuje SAAIC - Národná agentúra Programu celoživotného vzdelávania. 

Riaditeľka ZŠ, T. J. Moussona  v Michalovciach navrhla  do súťaže jednotlivcov PhDr. Annu Kaputovú ako učiteľku, ktorá so svojimi žiakmi  dosahuje dlhoročne  skvelé úspechy  v  súťažiach v  ruskom  jazyku  tak na Slovensku ako aj v zahraničí. Do celoslovenskej súťaže bolo podaných 14 nominácií.  Vyhodnocovanie prebiehalo v 2 kolách a porota sa rozhodla  udeliť nakoniec tento certifikát 4 nominovaným  a jednou z nich sa stala Anna Kaputová, čím  je čerstvou nositeľkou certifikátu Európsky učiteľ jazykov roka 2011. Slávnostné  vyhlásenie výsledkov sa uskutočnilo 15. novembra 2011 v  Bratislave za účasti Ing. Miroslava Siváčka -  vedúci služobného úradu MŠVVŠ SR,  PaedDr. Evy  Obžerovej z MŠVVŠ SR -  predsedníčky  národnej poroty iniciatívy Európska značka pre jazyky na Slovensku, Mgr. Ireny Fonodovej, výkonnej  riaditeľky SAAIC. a sponzorov súťaže.
Na webovej stránke Európskej komisie vo viacerých jazykových verziách budú uverejnené podrobnosti. http://ec.europa.eu/education/language/label/index.cfm .
