KRAJSKÉ KOLO OLYMPIÁDY V RUSKOM JAZYKU
Dňa 11. marca 2016 sa na ZŠ T. J. Moussona v Michalovciach konalo krajské kolo olympiády v ruskom jazyku. Táto súťaž preveruje nielen vedomosti žiakov, ale hlavne ich schopnosti dorozumieť sa v ruskom jazyku, vedieť rozprávať na rôzne témy a viesť besedu v danom jazyku. Pozostáva z troch písomných a troch ústnych častí.

Žiaci ZŠ a študenti SŠ súťažili v šiestich kategóriách. V tomto roku sa súťaže zúčastnilo 70 súťažiacich z rôznych základných a stredných škôl Košického kraja. Víťazi každej kategórie budú reprezentovať náš kraj v celoštátnom kole ORJ. 

V kategórii A1 Slávka Jalčová zo ZŠ na Okružnej ulici v Michalovciach, v kategórii A2 Ema Huňadyová zo ZŠ T. J. Moussona v Michalovciach, v A3 Eva Chikurová zo SG na Petzvalovej ulici v Košiciach, v B1 Ján Teodor Gajdoš z Gymnázia na Poštovej ulici v Košiciach, v B2 Dominika Jenčiková  z Gymnázia Pavla Horova v Michalovciach a v kategórii B3 Saskia Marcinová takisto z Gymnázia Pavla Horova v Michalovciach. Víťazom gratulujeme a prajeme veľa úspechov v celoštátnom kole.
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