Netradičná módna prehliadka
Odpad sa stáva v súčasnosti veľkým celosvetovým problémom. Dievčatá z ekologického krúžku sa pokúsili na túto problematiku poukázať veľmi zaujímavým spôsobom. 

O odpade už toho vedia veľa, keďže naša škola sa pýši titulom Zelená škola. Všetci žiaci školy vedia odpad správne vytriediť, definovať. Čo nás ešte trápi a chceli by sme dosiahnuť je  minimalizácia odpadu nielen v škole ale aj v domácnostiach našich žiakov. A práve problematika minimalizácie odpadu bola hlavnou myšlienkou netradičnej módnej prehliadky.

Mladé ekologičky si zozbierali najrôznejší odpad vyskytujúci sa v škole i doma. Z tohto odpadu si pripravili „ módne kostýmy „ a zorganizovali netradičnú módnu prehliadku. Táto EKOLOGICKÁ MÓDNA PREHLIADKA bola prezentovaná žiakom školy aj učiteľom krajského regionálneho seminára Zelených škôl. Jej súčasťou nebola len prehliadka pekných ekologických modelov, ale aj aktivity pre žiakov usmerňujúce ich konanie k minimalizácií odpadu.

Výsledkom akcie bol úžas zúčastnených, čo všetko sa dá vyrobiť z odpadu, ako sa môže ešte použiť ale hlavne, koľko veľa ho my ľudia bezdôvodne produkujeme. 

Čo myslíte ? Mohli by sme žiť aspoň trošku ekologickejšie ?
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