Projekt SuperTrieda :


Vyhlasovateľom projektu je Ministerstvo školstva, vedy výskumu a športu  SR.

Cieľom je zvyšovať kultúrnosť detí, učiť ich cítiť, myslieť, tvoriť a tešiť sa zo života . To je aj cieľom našej školy, a preto sa  naši učitelia do tohto projektu zapojili už po druhýkrát.

Rok 2012 je Európskym  rokom  aktívneho  starnutia a solidarity medzi generáciam. Tri triedy 1.C, 4.A a 6.A sa  popasovali  s témou „Keď raz budem starý….“ V generálke  7. mája ukázali svoj talent,  snahu pracovať na sebe, prezentačné zručnosti:  v speve , tanci, maľovaní kulís a  umeleckých pomôcok ako výsledku výchovy umením pred svojimi rodičmi v aule Ekonomickej fakulty.  

Vyvrcholením projektu, a teda celoročnej práce detí a učiteľov  bol 9. máj súťažný celodenný festival v  Košiciach. Všetci sa z neho vrátili ako víťazi,  i keď do Bratislavy postúpili  triedy 1.C a 4.A,  lebo prekonali spoločným úsilím mnohé prekážky, naučili sa spolupracovať a bojovať jeden za všetkých a všetci za jedného. My im k tomu srdečne blahoželáme a všetkým učiteľom ďakujeme za ich  vynaloženú námahu a čas. 

Za všetkých hovoria slová  jedného  žiaka z vystúpenia: „Keď sme prišli na rad, no radosť. Radosť! Tá vo mne žiarila, aj zodpovednosť, no aj strach.“    
