NETRADIČNE O TRADIČNOM, o jedle trochu inak
V rámci projektu Pomáhame vyrásť, ktorý sa v ZŠ Teodora Jozefa Moussona v Michalovciach realizuje pod názvom My určite prežijeme, sme sa my žiaci zúčastnili zaujímavého ekologického vzdelávacieho programu vo Veľkých Kapušanoch.
Našimi lektormi o zdravej výžive boli manželia Hudákovci, ktorým patrila prírodná záhrada, kde sa náš eko výchovný program realizoval. Lektorkou v okruhu záhradníctva bola Ing. Paulína Urdová. Oboznámili nás hlavne so zásadami správneho pestovania ovocia a zeleniny, ako postupovať proti škodcom v záhrade bez použitia chemických látok, ako si byť sebestačným. Manželia Hudákovci nás zasa poučili o zdravom stravovaní. Dali nám aj niekoľko nápadov na svieže recepty, ktoré si dokážeme ľahko pripraviť. Niečo zo svojej potravy nám aj dali ochutnať a my môžeme potvrdiť, že sa dá jesť zdravo, ale aj chutne. Lektorka Paulína nás previedla po záhrade a ukázala nám tajné zákutia tejto obrovskej záhrady. Povedala nám niekoľko tipov ako správne sadiť, aby všetky plodiny boli v harmónii. 
Ukázala nám aj chovné zvieratá a vysvetlila ako s nimi zaobchádzať. Vysvetlila nám, že zvieratá sa taktiež živé tvory a takto by sme sa k nim mali správať. Celé sme to zakončili ochutnávkou zdravého smoothie, ovocnej šťavy, ovsenej kaše a poslednými otázkami, o ktoré sme sa zaujímali. Naučili sme sa veľa o bio strave. Nie len o jej prijímaní ale aj o pestovaní potrebných ingrediencií. Na rozlohe 8000 m2 sme videli klasickú záhradu, ovocný sad, les, bylinnú špirálu, chov zvierat, oddychovú zónu, dažďovú záhradu... 
Myslíme si, že tieto poznatky môžeme využiť aj v našom ďalšom živote, a tak sa zdravšie stravovať a zdravšie žiť. Všetko, čo sme sa tam naučili sa budeme vhodnou formou snažiť odprezentovať aj svojim ďalším spolužiakom, ktorí nemali možnosť sa tejto akcie zúčastniť a hlavne, to porozprávame doma – rodičom. Ešte raz ďakujeme všetkým,  ktorí v tom majú prsty.
                                                                      Žiaci ZŠ
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Tento projekt je financovaný vďaka finančnej podpore týchto partnerov.
